
 

 

 

                              

 

 

  

 

 :   عليها  ، اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي بتظليل الحرف الدال4 – 1ي الفقرات من ف   1س

 =   252×  3تقدير ناتج ضرب :       - 1

 200 د 300 ج 600 ب 900 أ

ب  - 2  =  11×  5ناتج ضر

 115 د 110 ج 55 ب 50 أ

3 - 

 اكتب جملة الضرب للنموذج التالي :  
 
  

 95=   5×   19 د 76=   4×   19 ج   57=   3×   19 ب 38=   2×   19 أ

4 - 
 أي مسائل الضرب التالية لا تحتاج إلى إعادة تجميع ؟

 

 22×  2 د 33×  4 ج 55×  3 ب 22×  6 أ

5 -  2  ×8000  = 

 3200 د 32000 ج 1600 ب 16000 أ

  ؟ 18إذا تكرر النمط التالي ، فما الشكل الذي سيكون رقمه  - 6

  د  ج  ب  أ

 =   36×  10ناتج ضرب :    - 7

 3610 د 360 ج 361 ب 36 أ

 هو :   6العدد الذي ليس من مضاعفات العدد  - 8

 26 د 18 ج 12 ب 6 أ

9 - 
 

 4200 =            ×  60، فإن   42  =        ×   6إذاكان  
  

 70،  7 د 70،  60 ج 700،  60 ب 70،  6 أ

10 

 
 ----- =   12×  34اختاري هل التقدير أكبر أم أقل من الإجابة الدقيقة :  قدر الناتج ، ثم 

 

 أ
أكبر من  التقدير ،  200

 الإجابة الدقيقة
 ب

أقل من  التقدير ،  200
 الإجابة الدقيقة

 ج
أكبر من  التقدير ،  300

 الإجابة الدقيقة
 د

أقل من  التقدير ،  300
 الإجابة الدقيقة

 

1                                  

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم بـجدة

 شعبة الرياضيات 

ب  45المدرسة   

 

 

 المادة: رياضيات

      ـــــــــعرابالصف : ال

منتصف الفصل اختبار 

 الدراسي الثاني

 الفصل :                                                الإسم :

 

20 



 

 

 اكمل الفراغات التالية :السؤال الثاني : أ ( 

 
 
 
 
 
 
 

                 
 

 
   3  4  1ب ( أوجد ناتج الضرب :            
                                        2  3 

                                           
                                            

 
 
 

 أسبوعا ؟  52مكالمة هاتفية كل أسبوع ، فكم مكالمة تقريبا يجري في  25ج ( يجري خالد  
 
  
 
 

 
 
 
 ريالا . ما قيمة كل الأوراق الستة التي في جيبها ؟ 31د ( في جيب خديجة ستة أوراق نقدية قيمتها  

 
                     =             +             +             +             +              +31 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة                                          2                                                 

 

 24قواسم العدد 

 هي :

----  ×---- 

----  ×---- 

----  ×---- 

----  ×---- 

المضاعفات الأربعة  

 هي    8ولى للعدد الأ

 

جملة الضرب  

للنموذج التالي هي  

  : 

 

 

 

------  ×------   =

 ----- 

أوجد الناتج  

مستعملة حقائق  

 الضرب و الأنماط : 

5  ×4  = 

5  ×40  = 

5  ×400  = 

5  ×4000  = 

                                         


